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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:
1
     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:
2
 

 

Předložená práce se věnuje uplatnění franchisingu ve službách. První kapitola uvádí do problematiky 

franchisingu, v následujcí kapitole je blíže specifikována oblast České republiky. Následujcí kapitoly 

pak podrobně popisují dva zvolené podnikatelské subjekty a analyzují uplatnění frenchisy v různých 

druzích služeb (vzdělávání a odobní doprava). Poslední kapitola pak hodnotí přínosy a zápory a 

zmiňuje hlavní rizika pro obě strany. Autorka se v teoretické části opírá o základní literaturu a o 

relevantní legislativu, postupuje cíleně a svědomitě. Práce je přehledná a dobře strukturovaná. Větné 

konstrukce jsou věcné a práce s jazykem dobrá. Autorka se vyhýbá subjektivním hodnocením, tvrzení 

jsou většinou podložena vhodnými prameny. Praktická část bakalářské práce srovnává uplatnění 

frenchisy ve dvou odlišných službách a ústí do rekapitulace největších rizik daného systému 

podnikání. Zde je poměrně škoda, že pro stanovení rizik nelze například využít data frenchisantů 

zmíněných subjektů, jistě by bylo zajímavé zjistit, jaké hrozby vnímají oni sami jako nejrizikovější, 

případně jaká je "životnost" jednotlivých zástupců. Práci hodnotím stupněm výborně.   
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Metodické poznámky: 

 
1
 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  

2
 Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 

3
 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte spolu s bakalářskou/diplomovou prací na sekretariát Katedry marketingu, obchodu a služeb, Fakulta 

ekonomická ZČU – v případě plzeňské části fakulty: Husova 11 - Plzeň 306 14; v případě chebské části fakulty: Hradební 

22 – Cheb 350 11 (viz www.fek.zcu.cz). Posudek musí být opatřen vlastnoručním podpisem modře (pro rozeznání 

originálu). 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:
3
 

 

1.Můžete nastínit, které obory služeb jsou pro frenchising vhodnější a které naopak nikoliv? Lze toto 

stanovit na základě nějakých měřitelných ukazatelů? 

2. Můžete zmínit nějaké marketingové aktivity, které přispívají k posilování povědomí o značce?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 26. května 2017       Podpis hodnotitele  


